NHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA 411.01601.1
ron . OBbEM | N
MAPKA 1 MODEb . pynycka ¢ aparatens ¢ ATKAN o mpyposia
solers |  Aflant |  2022- | 19D;27D |  MKAM |  GAHWN

Bont M10x25
Lanba 10

LLTaTHbIM Kpene
3awuTta

'ksom M8x20

KpoHLUTENH nesbi LLanba 8

Bont M8x20
LLlan6a 8

‘\Praﬁka 3aknagHasa M10x65

KpoHLWwTENH npaBbii

["anka 3aknagHaa M8x50

ont M8x20
LLlanba 8
B A N a ® N\
B A

‘ 3
J

ul ® n
r B B r
VlHCprKLl,VIH no yCctTaHOBKe: CocraB usgenus: ' !
i i
1. OTKPYTUTb 2 LITATHBIX GONTa KPEMMEHWs! NETNM, YCTaHOBUTb KPOHLLTEIH HavnmeHosaHue ! Kon-so ' MoMEHT 3aTsiKku
NeBbIN 1 3aKpenuTb WTaTHbIMK GonTamm (A). 3awmta 1 1wt '
2. C NpoTMBOMNOMNOXHOWN CTOPOHbI YCTAHOBUTb KPOHLUTENH NpaBblil U 3aKkpenuTb KpoHLUTEitH neBbilt . 1 LUT' |
npw nomowym 6ontoB M10x25, waib 10 n raek 3aknagHbix M10x65 (B). KpOHLUTElH npasbiii ' 1 Lu.r' X
3. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHble M8x50 yepes otBepcTus B 1 BKPYTUTb B HUX laiika saknagHas M10x60 Vo2 Lu.r' !
6onTbl M8x20 ¢ wanbamm 8 Ha 2-3 obopoTa (). laiika saknagHas M8x50 Y Lu.r' I
4. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: 3a4HIOK YacTb 3aBECTU Ha YCTAHOBMNEHHbIE GonTbl Bont M10x25 . 2 Lu.r' | 47 Hm
M8x20 (), nepegHo0 YacTb 3aKpenUTb K KPOHLWTENHAM Npu noMoLln 6onTtos Waiiea 10 ' 2 LUT' X
M8x20 1 waii6 8 (E). BonT M8x20 L BWT 23 Hm
5. 3aTsiHyTb Bce 60MTbl ¢ HEOGXOAVMBIM YCUITUEM. Llait6a 8 Y oewt !

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


